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  ن( 5التمرين الأول : ) 
 أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: 

𝑎   ذا كانتإ (1 × (−  𝟐𝟓) =    :تساوي  𝑎  فإن  1

 −  104      52      25     −  25  

 :هو متقايس الأضلاع  600كل مثلث إحدى زواياه  (2

 صواب خطأ

3,542798 :ه    3542,798 الكتابة العلمية للعدد  (3 × 10−6   3,542798 × 106 3,542798 × 10−3   3,542798 × 103 

كة ه  مركز الدائرة المحاطة بهذا المثلث (4   نقطة مشتر
  :تتقاطع منصفات زوايا مثلث ف 

 صواب خطأ

163الكتابة  (5 ×  11(4−)   411 8(4−)   30(4−) :تساوي  5(4−)

  التمرين ا
 ن( 5: )  لثان 

                                           :أحسب العبارتي   التاليتي   أ(   (1

                                                                                                                 𝑥 = − 73 × (12 − 74 ) 

    𝑦 = 2 − 751 + 34 

 
 

 . 𝑦مقلوب  𝑥أثبت أن  ب(         
 
 

𝑎𝑏 ثلاثة أعداد كسرية حيث:   𝑐و  𝑏و  𝑎إذا كانت   (2 = − 𝑏𝑐   و    𝟑𝟐 = 5 

= 𝐸 أحسب العبارة:  أ(           𝑏(𝑎 + 𝑐 ) 
 

 

     بي   أن:  ب(        
4 𝑎3 b5  𝑎 b3 = 9 

 
 

 5فرض مراقبة عدد  4+3 أساس   8 المستوى/ 
  
 الرياضيات ف 

 قبلاط-المدرسة الإعدادية عل  الدوعاج   
 2022-4-16التاري    خ/ 
 دق 45/ التوقيت رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ............................/ ............................................................................................................ الإسم واللقب
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 ن( 3: )  الثالثالتمرين 
: صحيح عدد  𝑛و   نسب    عدد كسري  𝑎حيث  𝑎𝑛عل صورة  بارةكل عأكتب     𝐴 نسب   =  (−3)5× (−3)12  (−3)−10                                                                 𝐵 =  (−135 )−4  26−4  

 
 𝐶 =  (−5)11  257                                                                     𝐷 = [(− 34)3]2 ×  (− 2764) 

 

               
 ن( 7: )  لرابعالتمرين ا

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 . 𝐴 الضلعي   قمته الرئيسيةمتقايس  𝐴𝐵𝐶 أرسم مثلث أ(  (1

   (𝐴𝐶) الذي يقطع 𝐴𝐵𝐶̂ منصف الزاوية  (𝐵𝑥] إبن ب(     
  الذي يقطع 𝐴𝐶𝐵̂ منصف الزاوية  (𝐶𝑦] و  𝑀ف 

          (𝐴𝐵)   
 . 𝑁ف 

        𝐵𝐶𝑁و    𝐵𝐶𝑀المثلثي   قارن أ(  (2

 

 

 

𝑀𝐶ب( إستنتج أن             = 𝑁𝐵  
 

 

𝐴𝑀أثبت أن    ج(     = 𝐴𝑁 
 

 
 .(𝐶𝑦]و  (𝐵𝑥]  نقطة تقاطع  𝐼 ي   ع (3

 .متقايسان  𝐴𝐼𝑁و    𝐴𝐼𝑀بي   أن المثلثي   أ(     
 

 

 
  𝑀𝐼𝑁̂ منصف الزاوية  (𝐼𝐴]إستنتج أن  ب(    
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